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Газ

∞.За шість місяців Укргазвидобування перерахувало 
11.95 млрд рентних платежів до бюджету країни. Із цієї суми 
5%, або 597.8 млн грн, надійде до бюджетів місцевого і 
обласного рівнів в 11-ти регіонах, на території яких 
компанія здійснює видобування вуглеводнів.

∞ Євросоюз за підсумками другого тендеру щодо спільної 
закупівлі газу відібрав пропозиції на 12 млрд м3, з яких LNG 
складає 5.5 млрд м3.

∞ Японія ініціює створення екстрених резервів газу на 
міжнародному рівні. За даними Bloomberg, розробити 
концепцію створення резервів може Міжнародне 
енергетичне агентство для країн, які є членами цієї 
організації. Влада Японії розраховує, що цю ініціативу буде 
включено до порядку денного міністерської зустрічі МЕА, 
яка планується у лютому 2024 року.

∞ Світовий експорт скрапленого природного газу з початку 
року зріс на 4% – до 205.45 млн т. Про це йдеться у звіті 
Форуму країн-експортерів газу. У червні експорт 
збільшився на 0.4% порівняно із аналогічним місяцем 
минулого року. Найбільшими постачальниками стали США, 
Катар і  Австралія. Поставки LNG до Європи минулого 
місяця зросли на 4.1% – до 9.29 млн т. 

Нафта і нафтопродукти

∞ За чотири тижні постачання російської сирої нафти 
морським шляхом скоротилися до мінімуму за останні 
півроку і становили 3.1 млн барелів на добу. Про це 
повідомляє Bloomberg із посиланням на власні дані щодо 
відстеження суден. Зазначається, що поставки ресурсу з рф 
до країн Азіатсько-Тихоокеанського регіону зменшилися 
до мінімального рівня із середини січня 2023 року. Крім 
того, через санкції різко скоротилася кількість покупців у 
Європі.

∞ Венесуела планує наростити видобуток нафти до 1 млн 
барелів на добу із поточних 796 тис. За словами міністра 
нафти країни, експорт ресурсу становитиме близько 60%, 
при цьому Венесуела нарощує обсяги постачання, 
зокрема до Європи. Нагадаємо, країна, яка 
знаходиться під санкціями США, у 2021 році видобувала 
553 тис. б/д, торік – 675 тис. барелів на добу. У 
першому кварталі виробництво нафти у Венесуелі зросло 
до 696 тис., у II кв. – до 746 тис.

∞ Американські сенатори затвердили законопроєкт, який 
забороняє продавати нафту зі стратегічного резерву росії, 
Китаю, Ірану і Північній Кореї. Ініціатива оформлена у 
вигляді поправки до оборонного бюджету на 2024 рік.

∞ росія продовжує бути найбільшим постачальником 
нафти до Китаю. За шість місяців Пекін імпортував 
52.6 млн т, що на 27.3% більше, ніж за аналогічний 
період 2022 року. Як зазначає Головне митне 
управління КНР, вартість знизилася в річному 
вимірі на 3.7% – до $28 млрд. 

З початку року в українські ПСГ закачано 
2.5 млрд м3 газу

Згідно з інформацією Нафтогазу, станом на 19 липня в 
українських підземних сховищах зберігається 11.7 млрд м3 
газу. 

«Від старту сезону закачування в 2023 році в українські 
підземки вже спрямовано 2.5 млрд м3 газу. Цей рівень 
відповідає аналогічному періоду 2022 року. Загалом 
підготовка запасів газу до наступної зими йде за планом, до 
того ж у липні ми закачали навіть більше газу, ніж 
передбачалося», – повідомив голова правління НАК 
«Нафтогаз України» Олексій Чернишов. 

Він також додав, що це дуже хороший результат, 
враховуючи, що споживання газу в ІІ кварталі 2023 року 
збільшилося на 13%, якщо порівнювати з аналогічним 
періодом 2022-го. Керівник НАКу зазначив, що зростання 
попиту спричинено багатьма чинниками, у тому числі 
поступовим відновленням економіки країни.

росії прогнозують зменшення видобутку газу 
на 9.2%

Міжнародне енергетичне агентство очікує, що 
виробництво газу в рф цього року складе 610 млрд м3 
проти 672 млрд м3 торік і 762 млрд м3 – у 2021-му.

Загальний видобуток газу у світі прогнозується на рівні 
4.056 трлн м3. Минулого року виробництво становило 
4.099 трлн м3  та 4.119 трлн м3 – у 2021 році. У 2024-му 
видобуток може зрости до 4.137 трлн м3, або на 2%.

Разом із тим аналітики агентства зазначають, що до 
2028 року потужності зі зберігання газу у світі 
збільшаться на 10%. Зокрема, місткість ПСГ має зрости 
більш ніж на 35 млрд м3, а пов'язаних з регазифікаційними 
терміналами сховищ LNG – майже на 10 млрд м3. 

Понад половину глобального приросту забезпечить Китай, 
який планує додати 20 млрд м3 у підземних потужностях та 
5 млрд м3 – у сховищах LNG. Європа буде нарощувати 
можливості для зберігання газу у підземних сховищах у 
Туреччині, Польщі, Болгарії та Румунії, LNG – в Іспанії.

Азія активно скорочує імпорт російського LNG

Bloomberg повідомляє, що обсяги поставок скрапленого 
природного газу із росії в Азію у червні знизилися на 15% та 
опустилися до мінімального рівня із серпня 2021 року. 
Агентство із посиланням на власні джерела інформує, що 
як мінімум два японські підприємства зі сфери ЖКГ 
попросили постачальників знизити надходження LNG із 
рф. 

Навіть китайські імпортери, які торік наростили закупівлі 
скрапленого природного газу із країни-агресора, тепер 
їх скорочують. За оцінками Bloomberg, минулого місяця 
цей показник знизився вдвічі щодо травня і таким 
чином опустився до найнижчого рівня майже за рік.




